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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ 

 
 
 

 
 

Διαγνωστική  

 

Αξιολόγηση 

 

από την  

 

Α΄ Γυμνασίου  

 

στην  

 

Β΄ Γυμνασίου 
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1. Τρεις ποδηλάτες ξεκινούν συγχρόνως από την αφετηρία ενός κυκλικού 

στίβου. Εάν οι χρόνοι που απαιτούνται για καθένα από αυτούς για να 

διανύσουν το κυκλικό στίβο είναι 2 ,3 ,4 λεπτά αντίστοιχα , τότε να βρεθεί  

α) μετά από πόσα λεπτά θα συναντηθούν και πάλι στην αφετηρία και  

β) πόσες φορές ο καθένας τους θα έχει διανύσει το στίβο; 

 

 

 

2. Η Μαρία λέει στο Νίκο : «Να βρεις πόσους συμμαθητές έχω , αν σου πω ότι το 

πλήθος των μαθητών του τμήματος μου είναι ένας αριθμός μεταξύ του 20 και 

του 30 και όταν παρατασσόμαστε κατά δυάδες, τριάδες ή τετράδες 

περισσεύω πάντα εγώ». 

 

 

 

3. Ένας ανθοπώλης διαθέτει 20 άσπρα, 30 κόκκινα και 40 κίτρινα 

τριαντάφυλλα. Θέλει δε να φτιάξει ομοιόμορφες ανθοδέσμες. Να βρείτε 

πόσες ανθοδέσμες μπορεί να φτιάξει και πόσα συνολικά τριαντάφυλλα θα 

έχει η κάθε ανθοδέσμη. 

 

 

 

4. Η Ασπασία ξόδεψε για την αγορά ενός βιβλίου το 
1

3
 των χρημάτων της, 

και της απέμειναν 32 €. Να βρείτε πόσα χρήματα είχε και πόσο κόστισε το 

βιβλίο που αγόρασε . 

 

 

 

5. Η οικογένεια του Νίκου ξοδεύει το 15% των μηνιαίων εσόδων για ενοίκιο, το 

50% για τρόφιμα, το 10% για ψυχαγωγία και το 10% για μετακινήσεις και 

μικροέξοδα. Εάν απομένουν κάθε μήνα 450 €, να βρείτε τα μηνιαία έσοδα της 

οικογένειας. 

  

 

6. Σε μία πόλη οι κάτοικοι που μπορούν να εργασθούν είναι 15000 . Από 

αυτούς όμως το 10% είναι άνεργοι, ενώ το 16 % από αυτούς που εργάζονται 

στην ίδια εταιρεία και κάνουν παρόμοια εργασία, υπεραπασχολούνται 

εργαζόμενοι υπερωριακά κατά μία ώρα την ημέρα. Να βρεθεί  

α) πόσοι από τους άνεργους θα απασχοληθούν, εάν σταματήσει η υπερωριακή 

απασχόληση και  

β) το νέο ποσοστό ανεργίας. 
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7. Εάν έμπορος αγόρασε 500 κιλά φρούτων προς 1 € το κιλό. Κατά την 

μεταφορά τους όμως που του κόστισε 50 € καταστράφηκε το 20% των 

φρούτων. Να βρεθεί πόσο πρέπει να πουλήσει τα υπόλοιπα ώστε να κερδίσει 

10% επί του κόστους αγοράς και να εισπράξει και τα έξοδα μεταφοράς. 

 

 

 

8. Από τους μη μηδενικούς φυσικούς αριθμούς χ, ψ, ω οι δύο πρώτοι είναι άρτιοι 

και ο τρίτος περιττός. Αν ισχύει χ + ψ + ω = 7 να υπολογίσετε τον όγκο : 

α)  ενός   κύβου   που   έχει   ακμή (χ + ψ)  -  ω και  

β)  ενός ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου με διαστάσεις χ, ψ, ω. 

 

 

 

 

9. Αν α, β είναι αντίστροφοι αριθμοί , τότε να βρείτε την τιμή των  

παραστάσεων:   

                     Α = (αβ)2003 +2003  και Β = α(β + 


1
) 

 

 

 

 

10. α)   Να    συγκρίνετε    τα    κλάσματα : 

                                           
2001

2002
 και 

2003

2002
 

β) ποιο κλάσμα πρέπει να προσθέσουμε στο πρώτο κλάσμα για να βρούμε την 

μονάδα ; 

γ) ποιο κλάσμα πρέπει να αφαιρέσουμε από το δεύτερο κλάσμα για να βρούμε τη 

μονάδα ; 

 
 

 

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στους στόχους σας.!!! 
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